
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

POLHOGRAJSKI DOLOMITI —

Tam, kjer
vlada mir

Zelje številnih ljubiteljev Polhograjskih
dolomitov, ki sta jim prisluhnila Krajevna
skupnost Trnovec—Topol in tiiristično
društvo Katarina, da se ta prečudoviti svet
ohrani tudi zanamcem, so postale stvarnost.
Štiri leta bo poteklo od prvega organizira-
nega sestanka na Skupščini občine Ljub-
ljana-Šiška, ki je bil posvečen dogovoru o
izdelavi urbanističnega načrta za območ-
je krajinskega parka.

• Kljub številnim čerem, ki so bile na
poti, je ta načrt danes uresničen. Sprejela
ga je Skupščina občine Ljubljana-Šiška, na
naslednji seji ga bo sprejela Skupščina ob-
čine Vič. Tudi občani občine Škofja Loka
niso imeli nanj bistvenih pripomb, zato so
se odločili, da ga vključijo v svoj urbani-
stični program.

• Ta načrt, katerega meja poteka po
konturi strnjenega gozda od Stranske vasi,
Glinc, Dolnic, Šentvida, Stanežič, Preske
Goričan, Sore, Pungert in zavije v dolino
Hrastenice in gre nato nazaj po PoLjanski
Sori mimo Gorenje vasi, od tu pa ob cesti
Gorenja vas—Polhov Gradec in nato na-
prej ob robu strnjenega gozda do Stranske
vasi, določa gospodarski razvoj in prostor-
sko urejanje tega območja, ter posebno
varstvo območja, ki je rekreacijsko zaledje
Ljubljane.

• S tem načrtom se neposredno ureja-
jo površine krajinskega parka za območja
kmetij, kmečkih zaselkov in naselij, zazid-
ljive površine za počitniško-stanovanjske
in turistične objekte, površine, ki so že po-
zidane in so predvidene za sanacijo, spo-
meniška območja s posebnimi spomeniško-
varstvenimi režimi in naravni rezervati. V
le-teh niso dovoljeni nobeni posegi v nara-
vo. V celotnem območju krajinskega par-
ka, je prepovedana gradnja industrijskih
objektov, gradnja in obratovanje obratov,
ki kvarijo zrak ali vodo, ali ki povzročajo
prekomeren hrup, deponiranje odpadnih
materialov, industrijska ekstraktivna de-
javnost. Niso dovoljeni posegi, ki spremi-
njajo biološko ravnovesje v naravi, kot so:
vnašanje novih rastlinskih in živalskih vrst
brez soglasja varstvene službe ali kakršna-
koli človeška dejavnost, ki je v nasprotju
z namembnostjo površin. Na celotnem ob-
močju parka veljajo za graditev novega ob-
jekta, ki spreminja zunanjost, splošni po-
goji, ki jih predpisuje tekstualno gradivo
tega načrta. Poleg tega so potrebna soglas-
ja službe za spomeniško varstvo in. tudi
občinske zemljiške skupnosti.

• Za izvajanje in dopolrvjevanje načrta
ter za skladen gospodarski razvoj in pro-

storsko urejanje območja tega parka skrbi
skrbniški odbor parka. V njem pa so dele-
gati občin in krajevnih skupnosti s tega ob-
močja.

• Od nas je odvisno, kako bomo spo^
štovali določila tega načrta in s tem ta pre-

čudoviti svet, v katerem domujejo ruševec,
gams, muflon in druga divjad, kjer raste
zaščitena flora, kjer so številne izletniške
in razgledne točke, kjer vlada mir, kar vse
omogoča delovnemu človeku prepotrebno
rekreacijo. Vidrih Zdravko


